



Україна
Місцеве самоврядування

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Р І Ш Е Н Н Я

від 24 листопада 2021 року

№ 564

Про створення Координаційної ради з питань запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі на території Слобожанської селищної територіальної громади у новій редакції

Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про запобігання та протидію домашньому насильству», «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків», постановою Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2018 року № 658 «Про затвердження Порядку взаємодії суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі», з метою здійснення оперативної взаємодії з уповноваженими підрозділами органів Національної поліції, службою у справах дітей, закладами освіти та охорони здоров'я, комунальними закладами та іншими заінтересованими суб'єктами, що надають соціальні послуги із запобігання та протидії домашньому насильству, виконавчий комітет Слобожанської селищної ради

ВИРШИВ:

1. Створити Координаційну раду з питань запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі на території Слобожанської селищної територіальної громади, та затвердити її склад у новій редакції (додаток 1).

2. Ввести в обов'язки секретарю селищної ради (виконкому) Л. Лагоді здійснення заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі на території Слобожанської селищної територіальної громади.

3. Покласти на відділ соціального захисту населення Слобожанської селищної ради функції щодо реалізації державної політики з питань запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі на території Слобожанської селищної територіальної громади.

4. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на начальника відділу соціального захисту населення Слобожанської селищної ради О. Яремчук.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника селищного голови з питань діяльності виконавчих органів Слобожанської селищної ради О. Вергейчик.

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА

І. КАМІНСЬКИЙ

Додаток
до рішення виконкому
Слобожанської селищної ради
від 24.11.2021 № 564

СКЛАД

Координаційної ради з питань запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі в Слобожанській селищній раді

ЛАГОДА Людмила Василівна	Секретар селищної ради (виконкому), голова Координаційної ради
ЯРЕМЧУК Оксана Валеріївна	Начальник відділу соціального захисту населення, заступник голови Координаційної ради
ПЕТРОЧЕНКО Ірина Олексіївна	Головний спеціаліст відділу соціального захисту населення, секретар Координаційної ради
ДІДЕНКО Ольга Богуславівна	Начальник Служби у справах дітей
БУТ Любов Федорівна	Директор КЗ «Центр надання соціальних послуг»
ЛІФІРЕНКО Валерій Михайлович	Староста Степнянського старостинського округу
РИЖАК Валерій Петрович	Староста Балівського старостинського округу
БУРЯК Іван Миколайович	Староста Партизанського старостинського округу
ПРОКОФ'ЄВ Павло Григорович	Староста Олександрівського старостинського округу
РУДЕНКО Яніна Олександрівна	Психолог КЗ «Центр надання соціальних послуг»
ДІХТІЄВСЬКА Анна Олегівна	Соціальний педагог КЗ «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу № 1 «Червона шапочка» Слобожанської селищної ради»
ШЕРСТЮК Ірина Олександрівна	Т.в.о. начальника юридичного відділу виконавчого комітету Слобожанської селищної ради
ГУРЖІЙ Олена Вікторівна	Директор КЗ «Центр соціальної підтримки дітей та сімей «Добре вдома» Дніпропетровської обласної ради (за згодою)

ПРОСКУРНЯ
Світлана Володимирівна

Директор комунального не комерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» (за згодою)

РИБАЛКО
Мирослава Петрівна

Директор КЗ «Молодіжний центр «Смарт»
(за згодою)

СІНОХІНА
Наталія Олександрівна

Провідний спеціаліст відділу внутрішньої політики,

БІДИЛО
Катерина Олегівна

Старший дільничний офіцер поліції сектора превенції
Дніпропетровського РВП ДВП ГУНП
в Дніпропетровській області

Секретар селищної ради (виконкому)

Л. ЛАГОДА